

泗水中商會慶中秋迎國慶聯歡活動圓滿舉行



得獎者與林文珠主席合影



得獎者與莊建興主席合影



與得獎者合影



何文金主席

【本報泗水訊】泗水中商會慶中秋迎國慶聯歡活動於9月23日在泗水明園餐廳隆重舉行。出席活動的有華界傑出人士、商業精英、華社僑領及各行各業的同胞們！
這次聯歡活動得到了

中國駐泗水總領館的大力支持，泗水總領事館代總領事來丹通過視頻發來祝福同時表示感謝泗水中商會在疫情諸多下籌備聯歡活動給在泗水同胞提供一個共叙鄉情的是平台，肯定和認可了中商會為團結中國同胞，促進創業交流的重要平台，這些成績的取得也與林文光博士，何文金主席等老一輩僑領的大力支持密不可分，對新老僑社的融合與互動感到欣慰！

泗水金鋒集團林文光博士因出差三寶壟也通過視頻發來祝賀，他說希望中商會的企业家們能在中爪哇發展工業，同時對即



得獎者與何文金主席合影

將迎來73周年作為海外華僑華人希望兩岸一家親早日實現中華民族早日復

興統一大業，印中兩國友誼萬古長青。接着出席晚會的僑領：何文金、薛命

基、林文珠、楊源輝等主席們先後都為聯歡活動獻上美好的祝福，最後由中商會會長林蔚女士致謝詞，聯歡活動在祝賀聲中拉開了序幕。

十幾年來，泗水中商會與泗水中國同胞一起，初心不變，取之社會回饋社會，愛心互動從不間斷，獲得了各界人士的肯定與認可。這次聯歡活動得到了多位善心人士與企業捐款，捐物支持，其中泗水僑領何文金先生，薛命基先生各捐獻2千5百萬印尼盾，陳貴忠先生捐獻1千萬印尼盾。何主席表示在未來的日子裡他將大力支持中商會愛心公益事業。

此次聯歡活動還進行了各種有趣的遊戲互動和抽獎節目，各種獎品皆來自於各位愛心來賓，包括僑領，商界人士和中商會的理事們。期間，張野、風慶和張小佳老師也相繼登台獻唱。

各位僑領及嘉賓們都對此次的慶祝會表示了讚賞和肯定，也希望中商會在林蔚會長的帶領下促進同胞團結一致，互助合作，和諧發展壯大。

晚上9點半，一首《我和我的祖國》在全体齊聲合唱的歌聲中圓滿落下帷幕，聯歡活動氣氛熱烈，溫馨愉快！



泗水中商會理事們和僑領合照



晚會現場

慶祝印尼紅十字會成立77周年

印華百家姓雙木丹分會和萬隆縣分會舉辦獻血活動



林金虎會長(中)與理事們在現場



林金虎會長(右4)、理事們及資助方代表



紅十字會官員、埃蒂醫生(左3)、林金虎、資助方代表、理事等

【萬隆訊】在印尼紅十字會(PMI)成立77周年紀念暨與印華百家姓協會(PSMTI)簽署諒解備忘錄(MOU)的環節里，全國各地百家姓分會都響應總會的呼聲，紛紛舉辦獻血活動，以滿足各個城市紅十字會血庫里的需要。也以此讓更多民眾明白，獻血並不可怕，也不會減少你身體里的血，反而能讓你更健康，而你獻出去的血，救了人家的命。這是行善積德的事。

9月20日，印華百家姓西瓜哇雙木丹分會(PSMTI Sumedang)在雙木丹紅十字會辦公室舉辦獻血活動。早9時，雙木丹分會林金虎會長(Rudi Kurniadi)率領眾理事來到現場並參與各樣事務。其他還有雙木丹紅十字會負責人哦曼醫生(Dr. One)、市公立醫院負責人埃蒂醫生(dr.Ety)、衛生部主任西迪克醫生(dr.Sidik)和資助

的騎行組合兼跑步隊代表伊德里斯(Idris)等都在現場各司其職，還有幾位年輕理事參與獻血，最後獲得了70多個血包。

21日，西瓜哇百家姓萬隆縣分會(PSMTI Kab. Bandung)在索列昂(Soreang)海洋百貨公司(Toserba Samudra)舉辦獻血活動。蒞臨現場的有西瓜哇百家姓會長何學祥(Suwanda H)、副會長饒樹生

(Benny)、執行主席陳春富博士(Dr.DjoniToat SH,MM)、理事陳應尚、萬隆縣分會會長林盛興(Ferry)及眾理事都準時到達，由海洋百貨公司老板Terry Tjan 伉儷熱情接待，而後表示感謝萬隆縣百家姓讓他們參與有益大眾的事。

獻血活動進行得很順利。報名的獻血者有205名，經過各項檢測後，合格的有145名，獲得了145個

血包，貢獻給紅十字會。為了向獻血者表達感謝，萬隆縣百家姓預備了內裝連帽衫、購物券、茶杯、食油、餅干等等的愛心包裹送給每名獻血者。

何學祥講述：“為紀念印尼紅十字會成立77周年，印華百家姓協會與印華紅十字會合作簽署諒解備忘錄，是為了讓全國各地紅十字會的血庫都能滿足病患傷者的需要。我們

各地的百家姓分會都要響應總會的號召並以實際行動去支持落實。因此，我們西瓜哇各地市的百家姓分會都按各地適合的時間安排獻血活動。我身為西瓜哇百家姓會長很感動也很感謝西瓜哇各分會，大家同心合力支持百家姓總會的號召，也是為我們印尼祖國的需要貢獻力量。”

(雪妮報道)



林金虎送大米等給獻血者致謝



雙木丹百家姓理事參與獻血



左起：林大山、楊源錦、陳天豪、尤妮達、陳建華、林盛興會長、李學龍



左起：陳應尚、饒樹生、Terry Tjan、伉儷、陳春富、何學祥、陳天豪、林盛興



西瓜哇百家姓分會理事、紅十字會代表、與Terry Tjan、伉儷合影